
 

Λαμία, 18 Σεπτεμβρίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

   Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας για την  

Παγκόσμια Ημέρα Πρώτων Βοηθειών  

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Πρώτων Βοηθειών, που εορτάστηκε στις 14 Σεπτεμβρίου 
2019 και ήταν αφιερωμένη στην αντιμετώπιση του αποκλεισμού με τη γνώση Πρώτων Βοηθειών, 
πραγματοποιήθηκαν, από το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λαμίας οι ακόλουθες δράσεις :   

Εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών στο 3ο ΚΑΠΗ Λαμίας. Το μάθημα παρουσίασε η Νοσηλεύτρια-
Εκπαιδεύτρια του Τμήματος, κα Χριστίνα Χατζηχαραλάμπους συνοδευόμενη από Εθελοντές 
Νοσηλευτικής και τη Γραμματέα του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος κα Μαριάνθη 
Ντούβα. Την εκδήλωση προλόγισε ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας, κ. Δημήτριος 
Πέτσας. 

Εκπαιδευτικό σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών στους 
ωφελούμενους του «Κέντρου Ημέρας του Συλλόγου 
Γονέων & Κηδεμόνων Ατόμων με Αναπηρία Ν. 
Φθιώτιδας», από την Εκπαιδεύτρια - Νοσηλεύτρια του 
Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας κα Ελένη Αλεξανδρή και 
Εθελοντές Νοσηλευτικής. 

Αξίζει να σημειωθεί, ότι οι ωφελούμενοι συμμετείχαν 

ενεργά στο μάθημα εκφράζοντας τη χαρά τους για τις νέες 

γνώσεις που έλαβαν από τον Ερυθρό Σταυρό. Άλλωστε 

όλοι έχουν δικαίωμα στη γνώση των Πρώτων Βοηθειών και στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε 

ένα μέλλον ίσων ευκαιριών για όλους. 

Οι δράσεις συνεχίστηκαν στην Κεντρική Πλατεία της πόλης και συγκεκριμένα στην πλατεία 
Ελευθερίας, όπου έγινε επίδειξη Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης (ΚΑΡΠΑ) με χρήση 
απινιδωτή σε πρόπλασμα, για την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του κοινού. Παρόντες ήταν, 
ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, Αντιδήμαρχοι, ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Ηλίας 
Κυρμανίδης, Βουλευτές, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας, ο Πρόεδρος του 
Ιατρικού Συλλόγου και Πρόεδρος του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας, μέλη του Περιφερειακού 
Συμβουλίου του Τμήματος, καθώς και πλήθος κόσμου. Εκτός από επίδειξη ΚΑΡΠΑ, έγινε και 
ενημέρωση των πολιτών, για τα προγράμματα και τις δράσεις του Ε.Ε.Σ. καθώς και για την αξία 
των γνώσεων των Πρώτων Βοηθειών.  


